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ATA DA REUNIÃO ESPECÍFICA PARA POSSE DOS CONSELHEIROS E 

ELEICAO DO PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DO CONSELHO 

MUNICIPAL DO CACS FUNDEB PARA O MANDATO DO QUADRIÊNIO 

2023/2026 

Aos treze dias do mês de abril de dois mil e vinte e trés, às quatorze horas, na 

sala de reuniões da Secretaria Municipal de Educação, situada no Calçadão da 

Major Ernesto, 74 A, neste município de Itabaianinha/SE, reuniram-se os 

membros que foram indicados e nomeados por meio da Portaria nº 510 de 11 de 

abril de 2023 para compor o Conselho do FUNDEB - CACS/FUNDEB do 

município de Itabaianinha, com o objetivo de serem empossados e após posse, 

realizar votação para escolha dos cargos de presidente e vice-presidente do 

CACS/ FUNDEB. Estavam presente na reunião os conselheiros: Valdir Alves do 

Nascimento representante titular do executivo municipal; Maria Welma Batista 

de Menezes, representante suplente do executivo municipal; Genitelma Alves de 

Souza Santos e Joelma Alves dos Santos, representantes titular e suplente da 

Secretaria Municipal de Educação; Damiana Pepe Bispo, representante suplente 

do magistério; Rosimeide Francisca dos Santos, representante titular dos 

diretores das escolas publicas municipais; Maria Selma dos Santos Alves 

representante titular dos servidores publicos; Maria Bernadete de Jesus Almeida 
e Suzye Taynan Lima da Conceigao, representantes titulares dos pais de alunos 
das escolas publicas municipais; Railde dos Santos Pereira e Maria Raimunda 
Oliveira Pereira, representantes titular e suplente do Conselho Municipal de 
Educação; Nubia Rodrigues dos Santos, representante titular do Conselho 

tutelar. Na pauta consta como ordem do dia a posse dos novos conselheiros e 
escolha de presidente e vice-presidente a fim de atuarem no mandato do 
quadriénio 2023/2026 e a Prestação de Contas referente ao FUNDEB 2022. Na 
oportunidade a secretaria executiva do conselho Andréa Maciel explicou que só 
os conselheiros titulares poderiam concorrer. Salientou a importancia da escolha Q) 
já que o trabalho, as reuniões serão coordenadas pelos mesmos. Em seguida 
abordou a importância da atuação do Conselho para promoção de excelência no 
acompanhamento e fiscalização. Foi dado oportunidade para quem quisesse 
participar da eleição. A palavra foi franqueada. Após um silêncio para reflexão 
foi apresentada uma única chapa que fora composta pelas conselheiras: 
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Rosimeide Francisca dos Santos e Maria Selma dos Santos Alves sendo 
presidente e respectiva vice presidente. Foram eleitas por unanimidade. 

Rosimeide Francisca dos Santos, presidente e Maria Selma dos Santos Alves, 

vice presidente. Ato seguinte foram empossadas. Dando continuidade a 

secretária do conselho Andréa Maciel comunicou sobre a prestação de contas 

do FUNDEB 2022 que tinha sido analisada mês a mês pelos conselheiros do 

mandato 2021/2022, mas que eles eram que tinham que ler analisar e aprova o 
Parecer Conclusivo/2022. Ela também explicou sobre a responsabilidade que os 
antigos conselheiros tiveram durante toda analise nas reuniões mensais. Nada 
foi contestado e o Parecer foi devidamente aprovado. Nada mais foi 
acrescentado. A reunião foi encerrada. Esta ata foi lavrada, após lida se 
aprovada será assinada pelos presentes. 
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